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2002-ben, a helyhatósági vá-
lasztásokat követően Rátonyi 
Gábor frissen megválasztott 
polgármester, illetve Rozgonyi 
Zoltán alpolgármester néhány 
lelkes, lokálpatrióta kerületi la-
kossal létrehozott egy alapítványt 
Polgári Összefogás a Kerületért 
néven. Az alapítókat egy közös 
cél vezérelte: legyen egy olyan 
szervezet vagy közösség Zug-
lóban, amelyik erősíteni tudja a 
lokálpatriotizmust, s amely érté-
kelni és elismerni tudja azokat a 
kerületi lakosokat, akik a kultúra 
vagy a sport területén kiemelke-
dően teljesítenek. Ettől a céltól 
vezérelve 2003-ban létrehozták 
az „Év Embere”-díjat, melynek 
odaítéléséről a lakosság javas-
latainak figyelembe vételével az
alapítvány kuratóriuma hivatott 
dönteni. Első évben két személyt 
is elismertek: Szécsi Zoltánt, az 
olimpiai bajnok vízilabda kapust 
és Záborszky Kálmánt, a Szent 
István Király Zeneiskola és Ze-
neművészeti Szakközépiskola 
igazgatóját, az ismert zeneszer-
zőt és karnagyot. Őket 2004-ben 
Mericske Zoltán, a zuglói zene-
iskola ütőzenekarának vezetője 
követte. Idén azonban ismét két 
személy részesülhetett ebben az 
elismerésben: Talmácsi Gábor, 
aki a gyorsasági motoros világ-
bajnokságon volt bronzérmes 
2005-ben, és Zsivóczky Attila, 
aki a tavalyi helsinki atlétikai vi-
lágbajnokságon tízpróbában 
állhatott a dobogó harmadik fo-
kára. A díjátadó ünnepségre ja-
nuár 27-én a Szent István Király 
Zeneiskola és Zeneművészeti 
Szakközépiskola nagytermében 
került sor.

– Az alapítvány egy fontos 
hiányosságot szeretne pótolni 
– mondta Rátonyi Gábor polgár-
mester a gálaműsor megnyitóján 
–, az önkormányzati rendeletek-
ben a kerület lélekszámához ké-
pest kevés díj ad lehetőséget a 
kiemelkedő tevékenységek elis-
merésére. Pedig fontos elismerni 
azokat az embereket, akik mun-
kájukkal, tevékenységükkel so-
kat tesznek Zuglóért. A Polgári 

Összefogás a Kerületért Alapít-
vány azonban nemcsak egy ma-
ga által alapított díjjal szeretné 
erősíteni az összetartozást Zug-
lóban, hanem az ingyenes angol 
nyelv- és informatikaoktatással 
és a népszerű női tornával, mely 
lehetőséggel már több mint ezer 
ember élt a kerületben.

Lengyel Géza, a kuratórium 
elnöke elmondta, hogy a médi-
án keresztül tavaly novemberben 
kérték ki először a lakosság vé-
leményét, ki kapja 2005-ben az 
„Év Embere”-díjat. Összesen 14 
javaslat érkezett az alapítvány-
hoz, és a jelöltek közül idén ja-
nuár 13-án választotta ki a kura-
tórium a két díjazottat. 2005-ben 
tehát ők voltak a legjobbak:

Talmácsi Gábor 1981-ben 
született, és már 4 évesen a 
Bosnyák téren rótta a köröket az 

édesapja által készített kismotor-
ral. Először a mini motoros baj-
nokságokban jeleskedett, majd 
a 125 köbcentiméteres kategó-
riában folytatta remek szereplé-
sét. 1997-ben, a Hungaroringen 
megrendezett európa-bajnoki 
futamon a 4. helyen végzett. A 
következő évben már a német 
IVETRA csapat színeiben ver-
senyzett. Először 2001-ben nyílt 
lehetősége arra, hogy az olasz 
Racing Service csapatával indul-
hasson a Gyorsasági Motoros Vi-
lágbajnokságon. Már 2002-ben 
világbajnoki futam dobogójának 
közelébe jutott: akkor a német 
PEV ADAC Sachsen Honda szí-
neiben 4. volt a brazil futamon. 
2003-ban és 2004-ben kisebb 
csapatokkal, technikai problé-
mákkal küszködve is szép sike-
reket ért el, de az igazán kiugró 

Ők voltak a legjobbak 2005-ben

teljesítményt 2005-ben produ-
kálta: akkor ugyanis az osztrák 
RedBull KTM csapat tagjaként öt 
világbajnoki futamon is dobogós 
helyen végzett. Arra egyébként 
Drapál János halála óta, tehát 
32 éve nem volt példa, hogy egy 
magyar motorversenyző világ-
bajnoki futamon az első három 
között végezzen. Talma azon-

ban a nagy elődön is túltett: az 
ötből három alkalommal ő nyer-
te a versenyt, és ezzel a világ-
bajnoki pontversenyben első 
magyarként a harmadik lett. Az 
már tavaly eldőlt, hogy Talmácsi 
Gábor 2006-ban a Honda Scott 
színeiben első számú pilótaként 
áll majd rajthoz a 125 köbcenti-
méteres kategóriában.

Zsivóczky Attila igazi sport-
családból származik: édesany-
ja, Konka Magdolna többszörös 
magyar bajnok magasugró volt, 
édesapja, Zsivóczky Gyula pe-
dig az 1960-as és 64-es olimpi-
ákon kalapácsvetésben szerzett 
ezüstérmét követően 1968-ban, 
Mexikóvárosban olimpiai bajnok 
lett. Attila 9 évesen kezdett spor-
tolni, eleinte a magasugrással 
próbálkozott, de az edzői, Var-
ga Sándor, Fejér Zoltán, később 
Dalibor Kupka, Vona Attila és 
Zsivóczky Gyula hamar felfigyel-
tek a fiatal tehetséges sportoló
sokoldalúságára. Így lett belőle 
tízpróbázó. Majd ifjúsági világ-
bajnok, junior Európa-bajnok és 
világbajnok, U23-as Európa-baj-
nok, sokszoros magyar bajnok. 
Első olimpiai fellépésén, 2000-
ben, Sydneyben a 8. helyen vég-
zett. Négy év múlva Athénban 
már a 6. volt. 2001-ben a világ-
bajnokságon már majdnem sike-
rült érmet nyernie, de akkor még 
meg kellett elégednie a 4. hellyel. 
Aztán jött a 2005-ös esztendő és 
a Helsinkiben megrendezett At-
létikai Világbajnokság, ahol sza-
kadó esőben és fogvacogtató 
hidegben gigászi küzdelem után 
sikerült Attilának a dobogó har-
madik fokára állnia. (M)

A képen (balról) Ramaféder Gusztáv kuratóriumi tag, Barabás Ferenc, az alapítvány titkára, Lengyel 
Géza elnök, Talmácsi Gábor, Rátonyi Gábor polgármester és Zsivóczky Attila


